

生命的操练比分数更重要—学生事务主任马贵老师

毕业生的分享

刚刚参加了良院本科同学的毕业聚会，每一个毕业同学轮流分享学习良院课程的心路历程。当中几个人都讲到有科目不合格，对自己造成很大的打击，有挫败、气馁、要放弃的感觉，然后再接再厉地坚持下去，终于完成所有科目，可以拿到证书。他们喜乐和感恩的心情是可以理解的。

我的作业也曾“泡汤”

听着同学们分享的时候，我想起自己一个差不多的经历。在海外念书的时候，同学们做好作业后，老师会挑选其中几个作业，要求同学在课堂上发表。来自中国的同学，他们的作业平均都比本地同学的优秀，所以中国学生常有发表作业的机会。有一次，老师在课堂上提到一份作业的问题，我在听的时候，心里想，这不就是我的作业吗！这回没希望了，辛辛苦苦写下 12—15 页的作业就要“泡汤”！可是，我还记得老师鼓励同学们继续努力的眼神。

一次做得不好，还有下次的机会。生命的操练比分数更重要。有一次，我在图书馆正在忙着要交给这位老师的作业，他刚好经过，特意停下来和我谈话，并拍拍我的肩膀，鼓励我放松一下。现在，我已经忘记自己做过什么作业了，可是还清楚记得他的目光和期待。

同学们完成一个学习的阶段，对主的话多了些认识，也就是我们继续实践主话语的时候，按着我们所知道的，在众人面前作美好的见证。

欢迎浏览良友圣经学院网站 <http://new.ltshk.net/>，或 <https://lts33.net>，电邮至 school@liangyou.net 联络。